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COLUMBUS McKINNON

Yalelift ITP/ITG ATEX Basic

Komplett korrosionsgeschiitzt, Lastkette verzinkt, Handkette Niro, inkl. Puffer
Traglast 500 -10.000 kg
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Anwendungsbereiche

Korrosionsgeschutzte Gerate mit verzinkten Last- bzw.
Handketten oder rost- und saurebestandiger Ketten sollten
tberall dort Anwendung finden, wo erhohte Anforderungen
an die Korrosionsbestandigkeit gestellt werden. Typische
Einsatzfalle hierfur sind die Nahrungsmittelindustrie (z. B.
Molkereien, Schlachtereien usw.), die chemische Industrie
(z. B. Papierindustrie, Farbereien), Landwirtschaft oder
Klaranlagen.

Feststellvorrichtung - mehr Halt

Zum Fixieren im unbelasteten Zustand konnen Yale Fahrwerke
mit einer Feststellvorrichtung versehen werden (Parkposition,
z. B.in der Schifffahrt).

Kettenspeicher - mehr Komfort

Die Kettenspeicher fur die Gerate des Yalelift-Programms
bestehen aus stabilen, pulverbeschichteten Rahmen mit
Kettensack aus hochfestem Cordura Gewebe und sind in
verschiedenen GrolRen erhaltlich. SondergrofRen auf Anfrage.

Explosionsgeschiitzt

I13G Ex h Il AT4 Ge
13D Ex h Il AT135°C Dc

Hohere Ex-Einstufungen auf Anfrage!

Technische Daten / Abmessung finden Sie auf Seite 27.

. Gewicht bei . " Preis
. max. min. Preis pro Stiick .
Tagtase| MU | Stang- | Fansh i | ey | Normathud st |
dicke t | radius SN ITP ITG ITP ITG
kg m —

mm kg kg Euro Euro Euro Euro
ITP/ITG ATEX 500-A 500 3 1 50-180 19 0,90 20 24 1.673,00 1.740,00 86,00 142,00
ITP/ITG ATEX 500-B 500 3 1 180-300 19 0,90 21 25 a.A. a.A. 86,00 142,00
ITP/ITG ATEX 1000-A  1.000 3 1 50-180 19 0,90 27 32 1.874,00 1.941,00 89,00 145,00
ITP/ITG ATEX 1000-B  1.000 3 1 180-300 19 0,90 29 33 a.A. a.A. 89,00 145,00
ITP/ITG ATEX 2000-A  2.000 3 1 58-180 19 1,15 L 49 2.262,00 2.289,00 105,00 162,00
ITP/ITG ATEX 2000-B  2.000 3 1 180-300 19 1,15 46 50 = a.A. 105,00 162,00
ITG ATEX 3000-A 3.000 3 1 74-180 27 1,50 77 82 = 3.320,00 = 180,00
ITG ATEX 3000-B 3.000 3 1 180-300 27 1,40 79 84 = a.A. = 180,00
ITG ATEX 5000-A 5.000 3 2 98-180 27 2,00 125 130 = 5.086,00 = 233,00
ITG ATEX 5000-B 5.000 3 2 180-300 27 1,80 129 134 = a.A. = 233,00
ITG ATEX 10000-B 10.000 3 3 125-310 40 1,80 - - = 8.028,00 = 311,00
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